

今年全省共录取本科生32万多人

我省普通高校招生共录取79万多人 本科占四成 专科录取47万多人

早报8月4日讯 8月4日上午9时,山东省教育厅举行2023年普通高考第三次新闻发布会,通报2023年我省普通高考录取工作情况、录取工作措施、有关事项提醒等。截至8月3日,我省2023年普通高校招生集中录取工作已结束。今年我省普通高考共录取考生790714人,其中,本科录取320020人,占比达四成,专科录取470694人,录取总人数比去年增加46967人。

专科录取增加3.89万人

据发布会公布,今年我省普通高考共录取考生790714人,其中,本科录取320020人,专科录取470694人,录取总人数比去年增加46967人。据统计,2022年

山东省普通高考共报名人数86.73万人,共录取总人数743747人,其中本科录取311993人,专科录取431754人。比较近两年的专本录取情况,其中今年的专科录取相比去年增加了3.89万人。

5日前确认就读学校

根据我省招生录取政策,夏季高考和春季高考双录取的考生,必须确认一所就读高校。请双录取考生务必于8月4日至5日(每天9:00至18:00),登录山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台选择确认就读学校。逾期不确认的,将视为放弃2023年高考录取资格。(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 实习生 矫雨姗)

/ 新闻延伸 / 谨防虚假录取通知书诈骗

高校开学前后往往是诈骗高发期,一些不法分子打着各种幌子诈骗钱财。提醒各位考生,所有2023年普通高校录取考生,均可通过省招考院官网或学校的官方网站,查询到录取去向。如果考生未参加过相关学校的单独招生,也没有填报过该学校志愿,则务必警惕虚假通知书招生诈骗。

值得警惕的是,一些诈骗分子会冒充大学老师、资助机构工作人员等,通过短信、电话、微信、QQ等方式,借助发放消费贷款等手段引诱学生,骗取钱财,也请考生们擦亮眼睛。

提高警惕,对此类信息应多方求证,避免上当受骗。

未录取的考生关注高职(专科)注册入学。今年,我省普通高考实际填报志愿考生83.8万人,已经录取79.07万人,下一步,将继续开展高职(专科)注册入学工作。新生报到后,有专科缺额计划的普通高职(专科)院校和民办本科院校(含独立学院),可根据自身办学条件和招生需求,自主申请参加注册入学招生。集中录取阶段未被录取的考生,可参加注册入学。注册入学工作预计在9月中下旬开展,请考生及时关注省招考院官网发布的相关信息。

山海共携手 青定谱新篇

青岛市与定西市东西部协作推介会将在青举办 百余家企业参加洽谈

早报8月4日讯 8月3日下午,由青岛市民营经济发展局、青岛协作定西第二批挂职干部工作组、定西在青岛第二批挂职干部工作组联合主办的“山海共携手 青定谱新篇”——青岛·定西东西部协作推介会在浦发银行青岛分行举办,50余人出席会议。

会上,播放了定西市产业发展宣传片,定西各县区挂职干部分别围绕当地优势特色产业、重点项目、投资环境进行了推介,并与青岛企业家代表进行线上互动交流。

记者现场获悉,自2021年初,青岛对口支援定西以来,双方在产业合作、人才交流、劳务协作、消费拉动等重点任务上,协同发展、优势互补、资源共享,在许多领域取得了显著成果。定西

全面对标青岛,紧追前沿、学习先进,促进了多领域的协作发展,深化了务实合作,实现了互利共赢。此次推介会梳理了青岛市中医药及生物制药、种子种业、草牧业、马铃薯产业、有色冶金、矿产加工、盐产业、文化旅游等目标产业企业百余家参加双方的产业洽谈。

下一步,青岛市民营经济发展局将继续协同配合青岛协作定西挂职干部工作组,积极搭建更多企业对接新平台,提高服务的精准性和实效性,在产业融合、人才引进等方面为两地企业发展合作注入强劲动力,引导更多青岛企业与定西企业协同发展,推动更多生产要素双向聚集,努力取得东西协作更加丰硕的成果。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)



定西市各县区围绕投资环境与青岛企业家进行线上互动交流。

双胞胎脐带缠成“麻花辫” 安然降生

城阳区人民医院产科团队成功进行剖宫产手术 最终母女平安出院

早报8月4日讯 近日,在青岛市城阳区人民医院手术室,一对单绒单羊双胎小姐妹的出生让所有在场的医护人员都见证了生命的奇迹。在迎接小姐妹诞生的剖宫术中,两个小家伙的脐带相互交织缠绕拧成了“麻花辫”。所幸,经过在场医护人员全力精心救治,双胞胎姐妹最终平安顺利降生,母女平安,并顺利出院。

罕见“单绒单羊”双胞胎

今年36岁的刘女士,在去年10月成功怀上了宝宝,当她高兴地得知自己怀了双胞胎时,害怕和焦虑也随之而来,因为孕早期产检医生告知她:腹中这对双胞胎是非常罕见的“单绒单羊”双胞胎,就是2个宝宝挤在一个“单间”里,共用一个胎盘、一个羊膜腔,极容易发生脐带缠绕并打结,从而导致胎死宫内的意外情况。

考虑到单绒双胎的母儿风险明显增加,从刘女士来院就诊开始,城阳区人民医院产科医护人员就密切关注胚胎及胎儿发育情况,对孕期进行全过程管理,制定详细的营养计划和产检方案,定期随访。刘女士在妊娠晚期使用了医院的远

程胎心监护,加强宫内胎儿安危监护,产科医生随时给予指导。

分娩时脐带已缠成“麻花辫”

考虑单绒单羊终止妊娠时机为32—34周,在刘女士孕33周+2天时,为保证安全分娩,产科方建红主任医师将刘女士收入院,给予促胎肺成熟。同时,针对孕产妇的特殊病情,产科组织麻醉手术科、新生儿科、超声科等多学科会诊,进行术前讨论,围绕手术中孕妇可能出现的相关问题、早产儿复苏护理等多方面进行沟通,制定详尽的手术方案和风险防控方案。经家属同意,决定进行剖宫产手术。

完善各项术前准备后,产科专家团队按照术前制定的手术方案,在麻醉手术科、新生儿科的配合下,由方建红主任医师主刀为刘女士进行剖宫产手术。术中,发现两名胎儿的脐带已缠绕成“麻花辫”,经过一个多小时紧张手术,随着两声稚嫩的啼哭,两名可爱的女宝宝顺利诞生,大宝2020g,二宝2080g,生命体征平稳,出生评分正常,手术顺利完成。此

例“单绒单羊”双胎成功降生,体现了城阳区人民医院在急危重孕产妇救治方面的高效应对能力,也展现了医院产科专家团队的精湛技术,以及医护人员的细致、担当和责任感。

提醒孕产妇应按时产检

方建红介绍,双胎妊娠本就属于高危妊娠范畴,而单绒毛膜单羊膜囊双胎发生率更是只有十万分之四。单绒单羊宝宝共用一个胎盘、一个“房间”,脐带大概率会缠绕或打结,从而造成胎儿急性缺氧引发宫内死亡,并且两个宝宝在同一空间内会产生许多干扰,包括争夺营养物质、血液供应等。

目前,刘女士和宝宝们已顺利出院,一切安好。方建红再次提醒广大孕产妇,要定期产检、加强监测,一旦出现单绒单羊的特殊情况,更要增加产检频次,同时提醒孕妇密切监测胎动情况,妊娠期间一旦发生母儿紧急情况,须立刻前往具备急危重孕产妇救治能力的医疗机构进行救治。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 李春燕)

崂山开展危险废物规范化考核评估

早报8月4日讯 为有效防范危险废物环境风险,加强危险废物污染防治,进一步强化危险废物规范化环境管理工作成效,崂山生态环境分局近日组织开展了危险废物规范化管理考核评估工作。

在充分调研的基础上,崂山生态环境分局组织辖区部分重点单位召开危险废物规范化管理专题会议,加强企业环境风险意识;同时与部分企业代表座谈交流,针对企业提出的问题答疑解惑。该局持续推进入企驻厂执法帮扶,对企业危废管理全面梳理、精准号脉,重点核对危险废物的产生、贮存、利用、处置和日常规范化管理情况,帮助企业进一步提高规范化管理水平,消除污染隐患、化解环境风险。截至目前累计帮扶48家,发现问题119个。下一步,崂山生态环境分局将以危险废物规范化管理考核评估和“双打”为契机,坚持问题导向、底线思维,在全区范围内持续推动危险废物拉网式起底式排查整治,排查危险废物产生、贮存、转移、利用、处置各环节隐患,坚决消除监管盲区,提高危险废物规范化管理水平。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张启波)